

БУРКОВ Л. М. — в МПКК

БУРКОВ Леонид Михайлович, родился в 1892. Окончил Гатчинский Николаевский институт, работал счетоводом в учреждении Витебска. В 1914 — на фронте, с февраля 1918 — заведующий имуществом 18-го этапа в Великих Луках в Красной армии. 14 августа 1919 — арестован в Двинске, 6 ноября отправлен в Москву и заключен в Ивановский лагерь.

В марте 1920 — обратился за помощью в МПКК.

<25 марта 1920>

В КОЛЛЕГИЮ ПО ДЕЛАМ ЛИЦ, ЗАКЛЮЧЕННЫХ В ЛАГЕРЯХ

7-го августа 1919 г<ода> был арестован в г<ороде> Двинске заведующим имуществом 18-го этапа Леонид Михайлович БУРКОВ и ныне содержится под стражей в Ивановском лагере.

Поводом к аресту послужило письмо, написанное товарищу, в котором, между прочим, была следующая фраза: Скоро на Двинск нагрянут белогвардейские банды, чему я буду очень рад.

По утверждению брата арестованного Леонида Буркова, красноармейца 1-го легкого артиллерийского дивизиона, 3-й стрелковой дивизии Сергея Михайловича Буркова, и сестры его, сестры милосердия 41-го санитарного поезда, Нины Михайловны Бурковой, означенная фраза отнюдь не носила характера враждебности по отношению к Советской власти. Подробно обстоятельства этого письма изложены в прошении брата и сестры арестованного.

Лояльность Л. М. Буркова в отношении Советской власти удовлетворяется, между прочим, прилагаемым при сем удостоверении коллектива служащих Отдела финансов Витебского губ<ернского> исполкома, военным комиссаром этапа и председателем ячейки Управления 18-го этапа.

Принимая во внимание, что Л. М. БУРКОВ уже содержится под стражей 7 месяцев, что он таким образом понес уже большое наказание за допущенное им неосторожное выражение, что в настоящее время он болен тифом, результатом которого страдает гангреной пальцев ног, Политический Красный Крест просит удовлетворить ходатайство Бурковых и освободить из-под стражи брата их — Леонида Михайловича БУРКОВА.

Юридическая Комиссия
Политического Красного Креста

подпись»¹.

¹ ГАРФ. Ф. Р-8419. оп. 1. Д. 178. С 65. Машинопись, подпись — автограф.